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Beim folgenden Text sind die Satze durcheinander geraten.

Nummeriere die Sétze in der richtigen Reihenfolge!

..... fallt der Polizei auf.
..... durch die Ortschaft.
..... Es fahrt mit 80 km/h
..... und stellen fest,

..1.. Ein weilles Cabrio

..... dass ein riesiger Hund
..... am Steuer sitzt.

..... Die Beamten stoppen das Auto
..... Ein junger Mann sitzt daneben.
..... ,,Moment mal,

..... sagt einer der Polizeibeamten,
..... ,,sind Sie verriickt?

..... Wie kommen Sie denn dazu,
..... ,,Horen Sie mal,*

..... Thren Hund ans Steuer zu lassen?¢

..... Ich bin bloB per Anhalter mitgefahren.*

..... Der junge Mann antwortet:

..... der Hund gehort gar nicht mir.

die Ortschaft: ein Ort, z.B. ein Dorf

80 km/h = 80 Stundenkilometer
(in einer Ortschaft sind hochstens 50 km/h erlaubt)

Cabrio (eigentlich Cabriolet): offener Sportwagen
verriickt: irr, nicht normal

Anhalter: Autostopper




